
Додаток № 43
до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 №3236-73 /2026

Звіт про виконання
Програми для кривдників у Вигодській селищній територіальній громаді

на 2025-2027 роки (далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма для кривдників у Вигодській селищній територіальній

громаді на 2025-2027 роки затверджена рішенням Вигодської селищної ради
від 28.05.2025 № 2773-58/2025.

Кінцевий термін виконання Програми – 31 грудня 2027 року.
Програма розроблена відповідно до вимог Законів України «Про

запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних
прав та можливостей жінок і чоловіків», інших нормативно-правових актів та
спрямована на організацію системної роботи з особами, які вчинили домашнє
насильство, з метою корекції їхньої поведінки та недопущення повторних
випадків насильства. Виконавцями Програми є сектор соціального захисту
апарату Вигодської селищної ради та комунальний заклад «Центр надання
соціальних послуг» Вигодської селищної ради. Кінцевий термін виконання
Програми – 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є зміна насильницької поведінки кривдників,

формування соціально прийнятних норм поведінки, гуманістичних цінностей,
відповідального ставлення до власних дій та їхніх наслідків, а також
профілактика повторних проявів домашнього насильства.

ІІІ. Основні завдання Програми
Основними напрямами реалізації Програми є:

1) організація та забезпечення проходження кривдниками корекційних
програм відповідно до рішень суду або на добровільній основі;

2) проведення діагностичної, мотиваційної, індивідуальної та групової
роботи з кривдниками;

3) формування у кривдників навичок ненасильницької поведінки,
ефективної комунікації та конструктивного вирішення конфліктів;

4) міжвідомча взаємодія суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері
запобігання та протидії домашньому насильству.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2025 році
У 2025 році заходи, передбачені Програмою для кривдників у Вигодській

селищній територіальній громаді, не реалізовувалися.
Направлення осіб на проходження Програми від судових органів та

уповноважених підрозділів Національної поліції у звітному періоді не
надходили. У зв’язку з цим корекційні, діагностичні, індивідуальні та групові
заняття з кривдниками у 2025 році не проводилися.



V.Фінансування Програми
У 2025 році фінансування Програми не здійснювалося.
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